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U N I V E R S I T E T I   “ K A D R I   Z E K A ”  U N I V E R S I T Y    

Z i j a   S h e m s i u ,   6 0 0 0 0 ,   G j i l a n ,   K o s o v ë 

www.uni-gjilan.net    tel: 0280390112 

________________________________________________________________________ 

 

Ref. nr._____/______/ Dt. 28/02/2023 

 

Në mbështetje të dispozitave të nënit 212 pika 1.2 të Statutit të UKZ-së, Nenit 13, paragrafi 4 

të rregullores për sigurimin e cilësisë dhe vlerësimit në UKZ, ref. 01/2280,  Datë 21.12.2020, 

të Universitetit ”Kadri Zeka”, Këshilli Mbikqyrës i Cilësisë dhe Vlerësimittë UKZ, në 

mbeldhjen e datës 28.02.2023, miraton këtë: 

Raport Përmbledhës për kalendarin vjetor të sigurimit të cilësisë 2021/2022 

Dekanët e NJA të UKZ, kanë pasur detyrë që të dërgojnë Raportin e Realizimit të aktiviteteve 

të sigurimit të cilësisë deri më datën 03.02.2023 (e-maili i datës 24.01.2023); duke pas 

parasysh që një numër i NjA të UKZ nuk i kanë dërguar këto Raporte, atëherë është shtyrë 

afati deri më datën 09.02.2023 (e-maili i datës 08.02.2023). 

Dekanët që brenda afatit të caktuar kanë dërguar raportet e tyre janë nga këto NJA: Fakulteti i 

Edukimit (FEd), Fakulteti Juridik (FJu), Fakulteti i Shkencave Aplikative (FSHA) dhe 

Fakutleti Ekonomik (Fek). 

Nuk është dërguar Raporti nga Fakulteti i Shkencave Kompjuterike (FSHA). 

ZHZAC, ka përgatitur Raportin final të sigurimit të cilësisë dhe vlerësimit, për 4 fakultetet të 

cilat kanë dërguar shënimet-raportet e realizimit të aktiviteteve për sigurimin e cilësisë dhe 

vlerësimit. 

KMCV ka caktuar mbajtjen e Mbledhjes së 8të të KMCV për miratimin e Raportit me shkrim 

të sigurimit të cilësisë më datën 28.02.2023. 

Në bazë të Raport i përmbledhës për Kalendarin Vjetor për Sigurimin e Cilësisë prej dekanëve 

të njësive akademike si dhe zyrës për zhvillim akademik, aktivitetet që janë realizuar gjatë vitit 

akademik 2021-2022, i prezantojmë sipas muajve, bazuar në Kalendarin e cilësisë.  

Në këtë raport përfshihen aktivitetet dhe vlerësimet për Fakultetin e Edukimit, Fakultetin 

Juridik, Fakultetin e Shkencave Aplikative dhe Fakultetin Ekonomik, ndërsa mungojnë të 

dhënat për dhe Fakultetin e Shkencave Kompjuterike. 

 

 

 

 

http://www.uni-gjilan.net/
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1. Aktivitetet që janë zhvilluar gjatë muajit SHTATOR;  

Gjatë javës së parë është bërë rishikimi i programeve ekzistuese.  

Fakulteti i edukimit dhe Fakulteti juridik e kanë realizuar rishikimin e programit dhe 

aktualisht nuk kanë pasur propozime të tjera.  

Fakulteti i shkencave aplikative e ka realizuar qëllimin dhe ka bërë kërkesë në AKA për 

ri-akreditim të programit ekzistues (Ba, Matematikë Arsimore, 180ECTS).  

Përfaqësuesit e të tri NJA kanë marrë pjesë Mbledhjet e KMCV. 

Gjithashtu, FShA dhe FJu kanë marr vlerësimet për të gjithë profesorët mirëpo nuk i kanë 

publikuar ende rezultatet. Ndërsa FEd i ka marr rezultatet dhe i ka publikuar të njëjtat. 

Në javën e dytë, të gjitha njësitë akademike i kanë pranuar formularët e plotësuar dhe të 

nënshkuar të Planeve Zhvillimore Individuale nga stafi i rregullt akademik, dhe të njëjtit 

i kanë rishikuar programet ekzistuese dhe kanë marrë parasysh rekomandimet. 

Gjat Javës së tretë, është realizuar rishikimi i programeve ekzistuese nga FShK dhe FEd ndërsa 

Fakulteti Juridik nuk ka plotësuar asgjë.  

Stafi i fakultetit Juridik dhe i Shkencave aplikative e kanë realizuar Planin Zvillimor 

Individual ndonëse te dy palët kanë pasur paqartësi për mënyrën e realizimit të këtij plani, 

ndërsa fakulteti i edukimit e ka realizuar këtë plan. 

Java katër është mbajt takim me Koordinatorët e Cilësisë, janë mbajtur  takimet e rregullta në 

Zyrën për Cilësi të UKZ dhe instruksionet e dhëna janë zbatuar nga stafi Akademik i 

atyre njësive.  

Janë mbajtur gjithsej 5 trajnime ku ka pasur pjesëmarrës profesorë prej të tri njësive 

akademike. Gjithashtu, këto njësi akademike i kanë publikuar të gjithë syllabusët e stafit 

akademik në platformën SMU dhe webfaqen e UKZ. 

2. Aktivitetet që janë zhvilluar gjatë muajit TETOR 

Gjatë javës së parë janë prezantuar syllabusët prej të gjitha njësive akademike para studentëve, 

i gjithë stafi akademik i ka dorëzuar Planet Zhvillimore Individuale (PZHI) dhe  Fakulteti 

Juridik me datën 12 tetor ka marr vendimin e ri për ri-akreditim të programit: Qeverisja 

Lokale dhe Shoqëria Demokratike. Ndërsa, FShA ka përgatitur dokumentet e nevojëshme 

për riakreditim të programit Matematikë Arsimore dhe i kanë dorëzuar në AKA. 

Fakulteti i Edukimit nuk është në proces të ri-akreditimit.  

ZZHAC nga ZMJ ka pranuar të dhëna se janë bërë përgatitjet e projekt-propozimeve për 

aplikim në Erasmus+. 

Në Javën e dytë çdo staf akademik kanë publikuar punime shkencore në fushat ku janë të 

kualifikuar. Ky proces në vazhdimësi është mbikëqyrur nga ZZHAC, psh Fakulteti Juridik 

ka publikuar 12 punime dhe FShA ka publikuar 10 punime shkencore me impakt faktor të 

indeksuara në revista shkencore në Scopus dhe Web of Sciences. I tërë stafi akademik i 

këtyre njësive është deklaruar në mënyrë Elektonike në AKA. 
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Më datën 31 tetor Fakulteti juridik ka aplikuar për ri-akreditim të programit: Qeverisja 

Lokale dhe Shoqëria Demokratike, FShA ka aplikuar për ri-akreditimin e programit 

Matematikë Arsimore, në anën tjetër FEd këtë vit nuk ka qenë në proces të ri-akreditimit.  

Sa i përket pikës për aktivitetet kërkimore shkencore dhe të punës krijuese raportohen 

individualisht nga secili punonjës akademik. Ata janë shprehur që stafi akademik i secilës 

njësi vazhdimisht aplikojnë nëpër revista shkencore ndërkombëtare për të publikuar 

punime shkencore në revistat që janë të indeksuara në Scopus dhe Web of sience. 

ZZHAC deklaron që aktivitetet kërkimore-shkencore dhe të punës krijuese nuk janë 

raportuar individualisht sepse Koordinatorët e Cilësisë nuk kanë shprehur gatishmëri për 

të përmbushur këtë aktivitet. 

Gjate javës së tretë janë evidentuar të gjithë studentët të regjistruar për numër të aplikacioneve 

për vit akademik nga Fakulteti Juridik dhe FShA, ndërsa FEd nuk e ka plotësuar rubrikën.  

Deklarimi i SA në AKA është bërë me kohë në bashkëpunim me ZZHAC, pra para datës 

31 tetor nga të gjitha njësitë Akademike, si dhe me kohë janë plotësuar të gjitha 

aplikacionet për akreditim. Fakulteti i Edukimit nuk ka qenë në proces te ri-akreditimit. 

Secili staf i rregullt akademik e ka plotësuar dhe e ka dorëzuar Planin Zhvillimor 

Individual njëvjeçar. 

Java e katërt.  

Është mbajtur takim me Koordinatorët e Cilësisë për të gjitha njësitë akademike.  

Të gjitha NJA kanë mbajtur  takimet e rregullta në Zyrën për Cilësi të UKZ dhe 

instruksionet e dhëna janë zbatuar nga stafi Akademik i atyre njësive.  

3. Aktivitetet që janë zhvilluar gjatë muajit NËNTOR 

Java e parë ka paraparë procesin e ri-akreditimit dhe përgatitjen e RVV-ve ku Fakulteti juridik 

dhe i Shkencave Aplikative kanë formuar grupet e tyre punuese për hartimin e RVV-ve 

dhe kanë filluar proceset përgatitore për planin e punës.   

Gjatë javës së dytë është bërë krahasueshmëria ndërkombëtare në fushën e cilësisë, gjë të cilën 

dy fakultetet e kanë bërë nga profesorët Selim Daku për FJu dhe Xhevdet Thaçi dhe 

Ekrem Halimi për FShA. Në Fakultetin e edukimit nuk ka pasë nevojë të zhvillohet ky 

aktivitet.  

Në Javën e tretë të muajit nëntor: 

Stafi akademik i FJu dhe FShA kanë publikuar punimet në platëformën SCOPUS duke i 

marrë parasysh udhëzimet e AKA për bartës të programeve.  

ZZHAC ka pranuar disa përgjigje të pyetjeve që iu kanë bërë bibliotekistëve dhe të 

gjeturat tregojnë se biblioteka ka mangësi në titujt të cilët kërkojnë studentët për 

hulumtime dhe kërkime shkencore.  

Grupet punuese kanë vazhduar punën për hartim të RVV-ve të, si dhe janë mbajtur takime 

të rregullta në Zyrën për Cilësi të UKZ dhe njësive akademike. 
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4. Aktivitetet që janë zhvilluar gjatë muajit DHJETOR; 

Gjatë javës së parë të dhjetorit, ZZHAC është njoftuar me vendimet e KSHC të AKA-së. 

Njoftimi nga AKA, thekson se, në  Fakultetin Juridik, profesorët për bartës të programit 

QSHLD nuk janë të profilit përkatës ndërsa tek FShA një nga stafi akademik - bartës i 

tretë i programit nuk është i fushës.  

Ndonëse stafi akademik, pa përjashtim kanë publikuar punime shkencore në revista 

shkencore ndërkombëtare, për shkak se nuk eksiton një rregullore e posaçme për 

hulumtues më të mirë të vitit FJu dhe FShA nuk e kanë vlerësuar se cilët janë 

hulumtuesit më të mirë për vlerësim të mëtutjeshëm. 

Gjat javës së dytë, pas njoftimit nga AKA-së,  përgjegjësit nga FJu dhe FSHA, kanë shqyrtuar 

vendimet e KSHC dhe kanë ndërmarrë veprimet e nevojshme. 

Fakulteti Juridik pas refuzimit te profesorëve bartës të programeve QSHLD e kane 

shtuar edhe një profesor me qëllim që të vazhdojmë me procesin e akreditimit. 

FShA, kanë zëvendësuar profesorin Bashkim Dalipi me prof. Arbana Xhemajli,  me 

qëllim të vazhdoimit të procesit të ri-akreditimit. 

Gjatë Javës së tretë, grupet punuese të Fakultetit Juridik dhe FShA, kanë vazhduar hartimin 

e RVV-ve me kujdes më të shtuar, si dhe të tri këto fakultete kanë parashtruar kërkesa 

për riimbursim financiar për publikimet shkencore, të cilat janë aprovuar nga 

komisioni për shkencë.  

Në Javën e katërt, është mbajt Mbledhja e KMCV-në sipas planit te paraparë. 

5. Aktivitetet që janë zhvilluar gjatë muajit JANAR 

Gjat Javës së parë, Grupet e punës përkatëse në FJu dhe FShA kanë vazhduar punën në hartimin 

e RVV-ve. 

Java e dytë përcillet me vazhdimin e hartimit te RVV-ve nga grupet punuese të FJu dhe FSHA 

p1`ër procesin e ri-akreditimit.  

Java e tretë është bërë vlerësimi nga ana e studentëve për lëndët e mbajtura për semestrin 

dimëror. Është gjeneruar raporti nga zyra për cilësi. Është dashtë të bëhet matja e kohës 

për ngarkesën e orëve mësimore të paraqitur nga çdo profesor në syllabusët e lëndës 

dhe PZHI-të individuale. 

ZZHAC vlerëson se  matja e kohës së ngarkesës nga çdo mësimdhënës nuk është 

realizuar.  

ZZHAC ka realizuar vlerësimin e SA gjatë periudhës së paraqitjes së provimeve nga 

ana e studentëve, ndërsa për matjen e kohës së harxhuar në studime në raport me 

ngarkesën e studentëve ky aktivitet nuk është realizuar. 

Java e katërt, vlerëson se matja e kushteve socio-ekonomike të studentëve nuk është realizuar 

prej ZZHAC. Takimi i zyrës për sigurim të cilësisë me Koordinatorët e Cilësisë është 

mbajtur në fund të këtij muaji. 
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6. Aktivitetet që janë zhvilluar gjatë muajit SHKURT; 

Aktiviteti i javës e parë nuk është realizuar nga FJu dhe FShA sepse nuk kanë institute 

akademike që sigurojnë raportin vjetor të punës dhe përmbushjes së detyrave të 

dekanëve të tyre. 

FEd e ka realizuar këtë aktivitet me Institutin për trajnime dhe edukim. 

Në Javën e dytë është bërë raporti i vlerësimit të stafit akademik për semestrin dimëror. 

Gjat Javës së tretë, dekanët e të tri fakulteteve e kanë dorëzuar me kohë raportin vjetor të 

punës për secilën njësi akademike. 

Në Javën e katërt është gjeneruar dhe është dorëzuar nga ZZHAC tek SA raporti i vlerësimit 

të Stafit Akademik (SA). 

Është mbajtur takimi i rregullt sipas planit që është e specifikuar në kalendarin e cilësisë 

të UKZ me koordinatorët e cilësisë dhe ZZHAC. Është mbajtur takimi i KMCV. 

 

7. Aktivitetet që janë zhvilluar gjatë muajit MARS; 

 Java e parë. Secili fakultet ka marr pjese në organizimin e përvjetorit të themelit të UKZ-së, 

me aktivitetet dhe ndarjen e mirënjohjeve si për SA ashtu edhe për studentët e dalluar. 

Në Javën e dytë ZZHAC ka shpërndarë pyetësorin tek të gjithë studentët e UKZ-së. 

Java e tretë. Është pranuar përgjigje prej KSHC sipas të cilit njoftohet se Fakulteti juridik ka 

marr përgjigje negative për programin Master, ndërsa KSHC e ka pranuar propozimin-

ndërrimin e bartësit të programit Matematikë Arsimore për të vazhduar me procesin e 

Ri-akreditimit;  

Nga KSHC dhe AKA është caktuar afati prej 30 ditëve për përgatitjen e RVV-së dhe 

dokumenteve tjera relevante për ri-akreditim.  

Nga ZZHAC është organizuar procesi i vlerësimit të programit Matematikë Arsimore. 

Javën e katërt. Fakultetet kanë dorëzuar raportin vjetor të punës, si dhe kanë mbajtur takimet 

e rregullta sipas Kalendarit Vjetor për Sigurim të Cilësisë. 

 

8. Aktivitetet që janë zhvilluar gjatë muajit PRILL; 

Gjat Javës së parë:  

ZZHAC ka shpërndarë pyetësorin tek studentët ALUMNI (nuk ka pas pjesëmarrës të 

mjaftueshëm në hulumtim).  

ZZHAC ka shpërndarë pyetësorin tek punëdhënësi përmes Koordinatorit Lulzim 

Rashiti, mirëpo prej të njëjtit nuk kanë marr ndonjë përgjigje. 

Në Javën e dytë, është mbajtur takim me ekspertë për vlerësim të programit Matematikë 

Arsimore, sipas agjendës së AKA-së. 
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Në Javën e tretë, ZHHAC e harton raportin e vlerësimit bazuar në rezultatet e hulumtimit për 

shërbimet administrative. 

Në Javën e katërt, është publikuar raporti nga ZZHAC Web faqe dhe është mbajtur takim 

sipas planit të paraparë dhe Kalendarit vjetor nga Zyra për Cilësi, si dhe takimet e 

rregullta sipas nevojës me KMCV-në. 

ZHAC deklaron që disa takime janë shtyrë për muajin Maj. 

 

9. Aktivitetet që janë zhvilluar gjatë muajit MAJ 

Gjat Javës së parë, janë finalizuar përgatitjet prej të gjitha fakulteteve për organizimin e 

konferencës shkencore vendore dhe ndërkombëtare UKZ AC 2023 

(https://conference2022.uni-gjilan.net/). 

ZZHAC ka hartuar raportin e vlerësimit nga rezultatet e hulumtimit me Alumni, numri 

pjesëmarrësve ka qenë i vogël.  

Në Javën e dytë, ZZHAC nuk e ka hartuar raportin (e planifikuar me kalendarin e cilësisë) për 

vlerësimin nga rezultatet e hulumtimit me punëdhënësit, dhe nuk e ka dorëzuar 

raportin e vlerësimit me rezultatet e hulumtimit nga Alumni. 

Në Javën e tretë,  ZZHAC nuk ka dorëzuar raportin e vlerësimit me rezultatet e hulumtimit 

nga punëdhënësit. 

Në Javën e katërt është mbajt takimi i rregullt me Koordinatorët e Cilësisë dhe ZZHAC. 

 

10. Aktivitetet që janë zhvilluar gjatë muajit QERSHOR 

Gjatë Javës së parë, janë vlerësuar të dhënat nga syllabusët, ku edhe pse janë përditësuar në 

fillimi të vitit, gjatë përditësimit janë gjetur raste dhe janë përmirësuar lëshimet e 

gjetura.  

Në Javën e dytë, janë vlerësuar Stafi Akademik si dhe lëndët nga studentët për semestrin 

veror nga FShA dhe FEd, ndërsa Fakulteti Juridik nuk ka shënuar asgjë lidhje me 

këtë pikë. ZHHAC ka realizuar këtë vlerësim. 

Java e tretë  ka shpërndarë pyetësorin në SMU dhe është bërë vetëvlerësimi nga Stafi 

Akademik për FShA dhe FEd. Menaxhmenti i FSHA dhe FEd e kanë bërë vlerësimin 

e SA për periudhën dy semestrale.  

Gjat Javës së katërt, janë mbajtur takime sipas Kalendarit Vjetor të Cilësisë dhe sipas 

situatave të caktuara nga Zyra për Cilësi në UKZ. Takimet me KMCV janë realizuar 

sipas nevojës për të gjithë fakultetet. 

 

 

 

https://conference2022.uni-gjilan.net/
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11. Aktivitetet që janë zhvilluar gjatë muajit KORRIK; 

Në Javën e parë, ZZHAC ka filluar procesin e hartimit të raportit të vlerësimi të SA nga ana 

e studentëve për semestrin veror dhe janë nxjerr raporte nga të tri fakultetet.  

Është nxjerr mesatarja e kalueshmërisë së studentëve nga FJu dhe FEd ndërsa FShA 

nuk ka mundur të ketë qasje në mesataren e kalueshmërisë së studentëve në SMU.  

Gjatë kësaj jave, Fakultetet gjithashtu kanë realizuara objektivat e tyre për vitin 21/22,  

Javën e dytë është plotësuar dhe është dorëzuar raporti individual i çdo profesori (SA). 

Numri i studentëve që e shfrytëzojnë bibliotekën është i pakompletuar. 

Javën e tretë është bërë vlerësimi i SA për vitin akademik 2021/2022 dhe arritja e Objektivave 

përmes analizës së vlerësimit të performancës prej të gjitha fakulteteve ku mesatarja 

është me notën e kënaqshme (mbi 4.00). Arritja e suksesit të studentëve sillet rreth 30% 

e kalueshmërisë, kjo përqindje rezulton edhe në numrin e përgjithshëm të të 

diplomuarve në FJu, ndërsa tek FShA dhe FEd nuk kemi përqindje të specifikuar të 

kalueshmërisë së studentëve. 

Java e katërt është dorëzuar raporti final i vlerësimit të SA tek mësimdhënësit, Dekanët, 

Prorektori për Mësim dhë Rektori. 

Takimet kanë qenë të rregullta dhe janë përmbushur aktivitetet e planifikuara sipas 

Kalendarit vjetor të cilësisë. 

Programet ekzistuese në Fakultetin Juridik i kanë përpunuar gjatë pushimeve të verës 

dhe i kanë shikuar në muajin shtator.  

FShA në këtë muaj ka marr përgjigje negative për akreditimin e programit Matematikë 

Arsimore, grupi punues i këtij fakulteti është takuar dhe kanë diskutuar dhe analizuar 

situatën e krijuar.  

Gjithashtu, fakulteti Edukimit i ka rishikuar programet ekzistuese. 

 

 

 

 

 

Në Gjilan, 28.02.2023                                                                     Kryetari i KMCV 

                                                                                                       _________________ 

                                                                                                  Prof..dr. Xhevdet Thaqi 


